
LED JE PREBIT
ZANIMIV DOGODEK NA PODROCJU REKREflCIJE V SATURNUSU - PRIČELI SO
S PRVlMI POSKUSI DELOVNE REKREACIJE - SATURNUZflNI MED PRVIMI
V SLOVENIJI, KI TO POSKUŠflJO.

Morda se je marsikdo v Satumusu začudil, ko je med odmorom
zagledaJ na dvorišču tekmovalce - ženske in moške, ki so spretno
krmarili na svojih kolesih od ene Trim naloge do druge ter vsem
dvignili razpoloženje, obenem pa zvabili ljudi iz delovnih prostorov
na sveži zrak. Mnogi so se spraševali, ali je sploh treba takih oblik
lekreacije. Istočasno pa je v svoji notranjosti domala vsakdo ugo-
tovil, da prav takih rekreacijskfli oblik najbolj potrebuje, saj vsetn
dajejo novfli moči za še večje napore, ki jih čakajo po odmoru na
delovnem mestu.

Vsekakor je prvi korak v Sa-
turnusu storjen in led je prebit
na področju, kjer lahko vsi do-
sežejo še velik delovni uspeh.
Kot uspeh si lahko že piSejo, da
je tista množica žensk in
moških zvabila iz delovnih dvo-
ran kar tričetrt delovnih Ijudi
na sveži zrak. Z rekreacijo med
odmorom bodo dvignili razpo-
loženje in delovno storilnost.

tako da bi obvezno odprli okna,
naredili prepfli in pripravili de-
lovni prostor za naslednje štiri
ure dela v njem.

No, že sedaj bo v Satumusu
več svežega zraka, kajti take in
podobne rekreacijske oblike
med odmorom bodo zainteresi-

KRATKE
IZ ŠPORTA

V TVD Partizan Moste bodo v
kiatkem uvedli posebnost pri vadbi
najmlajših. Prav najmlajše namreč k
telovadbi redno pripeljejo starši. Ti
potem sedijo in gledajo. Društvo pa
namerava oiganiziiati vadbo tudi za
čakajoče starše. Tako bi imeli otroci
in starši skupno oziroma istočasno
vadbo.

Medtem ko je bilo še pred nekaj
leti v Ljubljani kar 5 klubov (pa tudi
več), ki so tekmovali v slovenski ro-
kometni ligi, je danes v Ljubljani
edini rokometni klub, ki v sloven-
skem merilu rtekaj pomeni: toko-
metni klub Slovan. Zato je povsem
razumljivo, da je ta tudi iniciator
vseh pomembnejših akcij za propa-
gando rokometa v Ljubljani. Veliko
pričakujejo od akcije Zimska ljub-
ljanska šolska liga. V telovadnici vi-
soke šole za telesno kulturo na Ko-
deljevem bo vso zimo tekmovalo 8
najboljših ljubljanskih šol v roko-
metu po liga sisterau. Vse tekme
bodo ob sobotah.

Vsi delovni ljudje se botj ali
manj aktivno sprostijo ob sobo-
tah in nedeljah, medtem ko na
rekreacijo v delovnih odmorih
ne pomislijo. Zanimivo je, da se
ob malicah še vedno največ zbi-
rajo v jedilnicah, od koder se v
večini piimerov takoj vrnejo na
delovno mesto ali pa kar mali-
cajo ob stroju in svojim dihal-
nim organom niti tedaj ne pri-
voščijo svežega zraka. Pravilo-
ma naj bi se - upamo, da bo to,
v Satumusu kmahi — med de-
lovnim odmorom nfliče več ne
zadrževal na delovnem mestu,

rale še večje števflo IJudi k
aktivnosti, da se bodo sprošče-
no in nasmejano vrnili na de-
lovno mesto.

Rekreacija med odmorom, ki
je seveda še v poskusni oblito, je
vsekakor zelo potrebna in za-j
želena, saj bodo z njo našemu
delovnemu človeku izboljšali
delovne sposobnosti in uravno-
vesili odnos med enostranskim
gibanjem pri delu z vsestran-
dcim gibanjem pri rekreaciji ter
zravnali odnos med izrabo fizič-
ne in psihične energije.
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